Álom, volt csupán?vagy valami más?
…álmomban angyal voltam.Nagy,feket szárnyakkal.Nem törődtem a világgal,sem az emberekkel.Csak önfeledtem repkedtem fent a magasban,ahol….

Felriadtam.Tudatosult bennem,amitől féltem: álom volt csupán.Lassan a szemem megszokta a sötétséget,de agyamban és lelkemben rengeteg megoldatlan kérdés,összekuszálódott gondolat kavargott,melyekre nem érkezett válasz.Csak ültem.Éreztem hogy egyedül vagyok,éreztem a hideget és azt,hogy utazom valahová.Nem tudtam hová is tartok,ismeretlen volt számomra az úti cél és az,hogy miért is vagyok én ott,ahol vagyok.Hát éppen ez az!Futott át egy kósza gondolat az agyamon.A legfőbb kérdés az volt: hol is vagyok?Hiába kerestem a választ,hiába próbáltam kinyitni a szemem,vagy hiába próbáltam felébredni.

„Ez egy rossz álom csupán,felfogsz ébredeni épp úgy,ahogy az előző álmodból.” Nyugtattam magam.
De nem éreztem mást,csak hogy az egész testem reszket, és végeláthatatlan sötétség vesz körül.Még mindig haladtam,vagy haladt velem az idő,akár egy vonat.A gondolatok egyre tisztábbá és világosabbá kezdtek válni előttem.Úgy éreztem,a vonat amiben ülök,alaktalan, színtelen,egészen absztrakt tárgy,amit normális körülmények között nem neveznék vonatnak.A sötétben nem láthattam,mégis elképzeltem.Vártam.Egyre csak vártam.Minden pillanat nehezebb és fájdalmasabb volt.Éreztem,hogy magányos vagyok.Éreztem,hogy hiányzik valaki,akit már régóta keresek mindhiába.Elgondolkozva az életemen,a múltamon,,hirtelen megszólalt bennem egy hang,ami éppoly érthetetlen volt számomra,mint maga a helyzet aminek részese vagyok.A hang nemhagyott nyugodni,egyre csak gyötört és azt hajtogatta „Ott van,nézd!”  Rettentően féltem,hiszen nemláttam semmit.Még azt sem tudtam melyik irányban keressem „Azt” amiről a hang oly izgatottan beszél.A testem minden tiltakozása ellenére gépiesen elindultam a helyzetemtől egyenesen előre,míg bele nem ütköztem valamibe. „Ha ez egy vonat,akkor ez a vonat ablaka kell hogy legyen” mondtam magamban.A belső énem hangja egyre halkult.Kétségbeesetten kutattam mindhiába az értelmét.Még a lélegzetem is visszafolytottam,mikor megéreztem „Azt” .Nemtudtam minek nevezni,mivel nem láttam igazán,nem láttam semmit.Csak éreztem a közelségét,azt hogy szinte mindenhol ottvan.Égett az egész testem,mégis úgyéreztem megfagyok.Nem telt el egy percnél több talán,mire magamhoz tértem és visszabotorkáltam oda,ahol ezelőtt pár percel ültem.Azt hittem ez a vég,meghalok.Nem lesznek többé álmaim,nem leszek többé angyal,vagy hős sem.Lehunytam a szemem és vártam a halált.De nem jött el.Helyette egy mézédes női hang szólt hozzám „Mostmár boldog vagy?” -kérdezte.De én nem válaszoltam.Hiába minden erőfeszítés,a testem nem engedelmeskedett többé az akaratomnak.Csak ültem,szótlanul,mereven a sötétségben és soha többé nem kerestem válaszokat…
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